

邢台银行推出专属服务助力“太行泉城”建设

今年以来，邢台银行持续优化金融服务，全力支持实体经济，在助力“太行泉城、美丽邢台”城市建设中取得新佳绩。

邢台银行积极响应邢台市委、市政府“太行泉城”建设，第一时间创新推出支持人才回邢来邢创业就业的8项金融服务措施，研发推出5款专属金融服务产品，并专门制定“商务秘书”服务实施方案，为各类人才创业项目和企业提供量身订制专属服务。截至6月

末，“太行泉城”5款系列信贷产品累计放款437笔、金额2.74亿元。

为积极宣传“太行泉城、美丽邢台”城市品牌，该行精心组织艺术团员工创新排练了以“太行泉城”文化为主要元素的文艺节目，并成功举办了两场“太行泉城、美丽邢台”文艺惠民专场演出。组建由118名干部员工参与的合唱团，积极参与“双争”有我邢台市“舞动泉城·唱响泉城”群众文化健

身活动展演，获得了社会各界一致好评。

作为地方银行，该行充分发挥自身优势，强化责任担当，通过加大信贷投放，全力支持实体经济发展，积极融入邢台市高质量发展大局中。截至6月末，该行各项贷款余额853.86亿元，较年初增加44.51亿元。其中，邢台区域新增29.88亿元，占新增的67.13%。全行制造业贷款余额197.76亿元，较年初增加27.53亿元。对

27家装备制造业重点企业贷款27.71亿元，较年初增加7.8亿元；对46个特色产业集群贷款69.16亿元，较年初增加25.82亿元；支持“专精特新”企业589户，贷款余额49.67亿元；全行普惠小微贷款余额77.05亿元，较年初增加14.67亿元，支持户数6918户。

据了解，邢台银行以“四型市直机关建设”为抓手，强化经营管理，上半年各项经营指标再上新台阶，顺利实现了“双过半”。截至6月末，邢台银行资产总额为1485.22亿元，较年初增加74.89亿元。各项贷款余额853.86亿元，较年初增加44.51亿元。其中，邢台区域增加贷款29.88亿元，占全部新增额的67.13%；各项存款余额1278.91亿元，较年初增加70.09亿元。累计上缴各类税金1.32亿元。存款、贷款、利润等主要经营指标均实现“时间过半、任务过半”目标。

(杨肖扬)

邢台银行“农担贷” “贷”动乡村振兴

“有了这笔30万元的‘农担贷’，我们扩大种植规模的信心更足了。”清河县垂耀家庭农场负责人说。

据介绍，邢台银行清河支行的工作人员在了解到该农场有流动资金需求后，将无抵押、一次授信循环使用、手续简便、放款速度快、利率低的“农担贷”信贷产品介绍给了该农场负责人，仅用三天时间就成功放款。如今，该农场已经发展到500余亩的种植规模。

今年，邢台银行针对农业发展中种植养殖、扩大生产、大棚维护等环节急需融资支持的现状，与省农担公司合作推出了“农担贷”信贷产品，有效化解了新型农业经营主体融资遇到的难题，为乡村产业振兴提供了有力支撑。

威县利派尔梨园是当地的梨产业龙头企业。邢台银行威县支行工作人员在了解到该梨园急需资金购买防雹网和驱寒设备，确保秋天的产量与果品品质后，加快审批效率，为其发放95万元“农担贷”贷款，让企业轻装上阵。

今后，邢台银行将加大金融科技资源投入，实现银担系统对接直联，搭建农担贷线上审批流程，推进线上申贷、审贷新模式，建立银行、农户、农担公司、政府部门之间数据传输和业务合同之间的纽带，实现高效贷款审批，有效解决农户贷款难贵慢的问题。

(韩旭 李洋)

太行泉城 美丽邢台 邢台银行举办文艺惠民演出

为庆祝中国共产党成立102周年，丰富市民业余文化生活，7月1日晚，邢台银行在邢台新世纪广场举办“太行泉城、美丽邢台”第二场文艺惠民演出。

整台晚会由邢台银行干部员工自编自导自演。演出在歌舞《我们的时代》中拉开序幕，诗朗诵《我爱你太行泉城、美丽邢台》，歌曲《花满邢襄》、舞蹈《太行泉城·晨韵》、鼓舞《绽放》等一个个精彩节目，表达了对党的生日祝福，抒发了对家乡、对太行泉城的热爱，不时赢得台下观众热烈掌声。

据悉，这是5月份以来，邢台银行举办的第二场惠民演出。该行表示，将充分发挥地方银行资

源优势和人才优势，编排以“太行泉城”为元素的文艺节目，助力“太行泉城、美丽邢台”建设。

(梁东伟\图文)

邢台银行优化金融服务支持实体经济稳健发展

作为服务中小微企业的地方法人商业银行，邢台银行积极响应国家政策要求，通过开辟绿色通道，提升审批效率，创新业务产品，持续增强服务保障实体经济的能力。

铁牛自行车业有限公司位于邢台市广宗县，今年纳入省级“专精特新”企业。2023年以来，童车和自行车市场逐步恢复，该企业开足马力加大生产。前一段时间，该公司收到一笔订单，由于缺少流动性资金，企业负责人找到邢台银行中华路支行提出贷款申请，该支行在很短

时间内，就为企业发放了“祥牛·童车贷”贷款800万元。

企业负责人高兴地说，“邢台银行的服务确实好，不论是在贷款审批发放的效率上，还是在其他金融服务方面，都给了我们大力支持。”

“在简化审批流程、开辟绿色通道的同时，我们对专精特新和‘小巨人’企业实行‘一户一议’，贷款利率较我行同期同类型企业降低二点五个百分点，一年可为企业节省费用近20万元。”邢台银行中华路支行负责人说。

2020年以来，邢台银行始终坚持把服务实体经济、促进区域高质量赶超发展作为工作的出发点和落脚点，认真学习宣传贯彻党的二十大精神，贯彻落实党中央、国务院决策部署和金融监管要求，服务实体经济，保障社会民生的责任，主动为各类企业减费让利，助力企业顺利复工复产、稳健发展，3年累计为各类企业减费让利近6亿元。此外，实施贷款展期、借新还旧、无还本续贷等延期还本付息政策，助力小微企业快速增长。

同时，针对不同客户群体的需求痛点、难点，邢台银行还不断

济的能力，邢台银行相继开展“走企助企帮企”“行长走基层”等活动，实地走访企业，把脉融资需求，组建五十多家金融辅导队，对千余家精准服务，推进金融辅导常态化。

河北丰维机制制造有限公司是平乡县一家装备制造知名企业，邢台银行平乡支行在了解到该企业资金需求后，仅一周时间就为企业成功发放1000万元普惠小微贷款，每年可为企业节约利息支出20余万元。

为进一步提升服务实体经济

优化创新产品，畅通金融服务绿色通道，仅2022年一年就先后研发优化适应客户需求的信贷新产品30余种。围绕省级、市级重点产业链、特色产业集群，创新推出了包括羊绒、自行车、电缆、轴承、宠物饲料等在内的一系列“祥牛·普惠贷”产品。围绕乡村振兴，创新推出了“祥牛·农业龙头贷”“祥牛·农担贷”等信贷产品。针对女性客户特点，专门研发了“祥牛·丽人贷”等信贷产品。针对山区农民种植融资需求，推出了“枣仁贷”“板栗贷”等特色信贷产品。

(梁东伟)



打造最具特色和成长性的地方银行

邢台银行 推进“四型市直机关建设”

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，建设“太行泉城、美丽邢台”，扎实推进讲大局、懂业务、重服务、有活力“四型市直机关建设”活动开展，日前，邢台银行邀请市委党史研究室主任赵伟为全行干部员工讲授党课。

培训中，赵伟以“铭记光辉历史 汇聚奋进力量”为主题，将党的二十大精神与马克思主义在邢台大地的传播发展，及冀南银行和邢台的历史变革相结合，为邢台银行干部员工讲授了一堂生动而深刻的党课，使该行干部员工进一步明确了肩负的职责和使命，为下一步工作开展指明了方向。

会议指出，邢台银行干部员工要深刻认识党史学习教育

教育的重大意义，通过常态化开展党史学习教育，助推全行高质量安全发展；要全面把握党史学习教育的丰富内涵，强化政治引领，在围绕中心、服务大局中忠诚履职，努力担当；要结合工作实际，对标对表讲大局、懂业务、重服务、有活力“四型市直机关建设”活动要求，不断提振全行干部员工“解放思想、奋发进取”的精气神。

讲座结束后，大家纷纷表示，通过此次培训，全面系统地了解了党的二十大精神以及邢台红色历史。今后将立足岗位，扎实工作，认真履职，切实把党史学习教育成果转化为推动邢台银行高质量安全发展的不竭动力。

(李化琛)

邢台银行手机银行 获“移动智能创新奖”

近日，在中国金融认证中心(CFCA)、中国电子银行网主办的“第六届(2023)数字金融创新大赛”中，邢台银行手机银行App凭借“多人转账——科技赋能小微商户”荣获“手机银行——移动智能创新奖”。

2023年以来，邢台银行手机银行在产品及服务小微企业商户方面持续发力，相继上线了多人转账、“太行泉城小微贷”等功能，构建了服务小微商户的金融解决方案，得到了客户广泛认可。

(李亚杰)

邢台银行 邯郸肥乡支行开业

7月6日上午，邢台银行邯郸肥乡支行开业。这是邢台银行在邯郸地区设立的第12家支行，也是该行第79家支行。

邯郸肥乡支行的开业，是邢台银行优化网点布局，增强金融服务功能，延伸服务空间的重要举措。该支行将坚持“五星级”金融服务理念，深耕肥乡，聚焦普

(聂杰)

邢台银行分支机构开展 金融知识宣传普及活动

为切实提升社会公众金融素养和风险防范意识，近期，邢台银行分支机构共同发力，进社区、进单位、进市场，“线上+线下”开展多渠道、多层次、多形式的金融知识宣传教育活动。

平乡支行以“守住钱袋子，护好幸福家”为主题，在平乡县首届星空啤酒音乐节现场开展金融知识宣传活动。通过发放宣传资料，在营业厅电子屏播放宣传片，开展金融知识微沙龙等方式，向市民宣传个人征信保护、“征信修复”骗局等信用知识，提升市民的风险防范意识和自我保护能力。

任泽支行在任泽区世嘉广场开展“远离非法集资，拒绝高利诱惑”集中宣传活动。同时，走进社区，向居民发放集宣传资料，详细介绍非法集资的主要特征和危害，提醒市民拒绝高利诱惑。

清河支行联合清河县新时代文明实践中心，开展“田间地头摆讲堂，声声入耳心亮堂”的二十大精神宣讲及防范金融诈骗宣传活动。先后到清河县王官庄镇政府，在田间地头，农村集市等地方，以通俗易懂的语言，积极宣传党的二十大精神，讲解人民币知识、如何防范金融诈骗等知识，获得群众好评。

保定高新区支行开展金融知识普及活动，向客户讲解非法集资、电信网络诈骗、银行卡盗刷的基本表现形式，提高市民防范能力。廊坊分行营业部到落垡村等村庄开展金融知识宣传普及活动，向村民讲解防范网络诈骗、辨别真假人民币等金融知识，得到一致好评。

冶金支行立足厅堂，以

太行泉城·消费贷

一款针对回邢来邢在邢创业就业人才的信用类消费贷款产品

产品优势

- 纯信用贷款
- 年利率3.65%起
- 额度最高200万
- 期限最长5年

24小时服务热线
0319-96306

邢台银行

邢台银行

太行泉城 美丽邢台